

COMUNE DI SAGRON MIS

PROVINCIA DI TRENTO

Verbale di deliberazione N. 2

del Consiglio comunale

OGGETTO: Approvazione verbale seduta precedente.

L'anno **DUEMILADICIOTTO** addì **diciannove** del mese di **febbraio**, alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, formalmente convocato si è riunito il Consiglio comunale in seduta pubblica di prima convocazione.

Presenti i signori:

- 1. Brandstetter Maurizio Consigliere Comunale
- 2. Broch Dolores Consigliere Comunale
- 3. Broch Marino Consigliere Comunale
- 4. Daldon Elio Consigliere Comunale
- 5. Gadenz Luca Sindaco
- 6. Guadagnini Elena Consigliere Comunale
- 7. Marcon Sara Consigliere Comunale
- 8. Masoch Mauro Consigliere Comunale
- 9. Paganin Luca Consigliere Comunale
- 10. Renon Sebastiano Consigliere Comunale
- 11. Salvadori Gloria Consigliere Comunale
- 12. Salvadori Martino Consigliere Comunale

Assenti								
giust.	ingiust.							
X								

Assiste il Segretario Comunale Zurlo dott.ssa Sonia.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Signor Gadenz Luca, nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato.

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori: Salvadori Gloria e Marcon Sara.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Verificati i contenuti riportati nel verbale della seduta consiliare svoltasi in data 29/12/2017;

Specificato che copia del verbale è stata consegnata a tutti i consiglieri comunali insieme all'ordine del giorno;

Preso atto delle richieste di rettifica e/o integrazione o modifica proposte dai consiglieri comunali, come riportate nel verbale della seduta odierna;

Ritenuto di provvedere all'approvazione dello stesso;

Visto l'art.28 delle norme del T.U.LL.RR.O.C. approvato con D.P.Reg. 01/02/2005 nr. 3/L;

Visto lo Statuto comunale vigente;

Sentiti gli interventi dei consiglieri come riportati nel verbale di seduta ed apportate al verbale le relative integrazioni;

Visto il regolamento del consiglio comunale ed in particolare gli artt. 52 e 53 del medesimo;

Acquisito, ai sensi dell'art. 16 - 6° comma - della L.R. 23.10.1998, n° 10, il parere favorevole del Segretario comunale, in relazione alle sue competenze, in ordine alla regolarità tecnico - amministrativa del presente atto;

CON VOTI favorevoli nr. 11, contrari nr. 0, astenuti nr. 0 su nr. 11 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano, con l'assistenza degli scrutatori previamente designati;

delibera

- 1. DI APPROVARE il verbale della seduta consiliare tenutasi in data 29/12/2017, ritenendo lo stesso conforme a quanto deliberato dal Consiglio comunale.
- 2. DI RICONOSCERE la presente deliberazione eseguibile a pubblicazione avvenuta.
- 3. Di dare evidenza, ai sensi dell'art. 5 della L.R. 31.07.1993 n. 13, avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi:
- Opposizione da parte di ogni cittadino entro il periodo di pubblicazione da presentare alla Giunta comunale ai sensi dell'art. 79, comma 5, del T.U.LL.RR.O.C. 3/L/2005;
- Ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, da parte di chi vi abbia interesse, concreto ed attuale, entro 120 giorni ai sensi del D.P.R. 24.11.1971, n. 1199;
- Ricorso giurisdizionale al T.R.G.A. di Trento, da parte di chi vi abbia interesse concreto ed attuale, entro 60 giorni ai sensi dell'art. 2, lett. B) della legge 06.12.1971, n. 1034 e s. m. (I ricorsi 2. e 3. sono alternativi).

Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.
--

IL SINDACO		IL SEGRETARIO COMUNALE									
Gadenz Luca		Zurlo dott.ssa Sonia									
Documento prodotto in originale informatico dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).	e firmato	digitalmente	ai	sensi	degli	art.	20	e	21	del	"Codice